
Коктейли на игристом вине 
Cocktails sparkling wine

Белини \ Bellini  (150мл) 300

Игристое вино, пюре из белого персика

Россини \ Rossini  (150мл) 300

Игристое вино, клубничное пюре 

Апероль Шприц \ Aperol Spritz  (350 мл) 500

Игристое вино, Апероль, апельсиновый битер, содовая

Вина по бокалам 
Winе by glass

Игристое (125 мл)

N\V Фиестино Брют Спуманте (Италия) 280
Fiestino Brut Spumante,  Casa Demonte (Italy)

Белое (125 мл)

2015 Шардоне. Канти (Италия) 190
Canti, Chardonnay (Italy)

2015 Пино Гриджио.Канти (Италия) 250
Pinot Grigio. Canti (Italy)

2016 Паддл Крик Совиньон Блан (Н. Зеландия) 320
Paddle Creek Sauvignon Blanc (New Zealand)

Красное (125 мл)

2014 <<Ле Гран Нуар>>  Селекшн Сира (Франция) 220
 <<Le Grand Noir>> Syrah (France)

2016 250
Patrizio. Montepulciano d'Abruzzo (Italy)

Все цены указаны в рублях с учетом ндс  

All prices are quoted in rubles  VAT incl.

Патрицио. Монтепульчиано Д'Абруцио 



Игристое  750 мл 
Sparkling 750 ml

N\V 1200

 Lambrusco Rosso <<Fiorino d'Oro>>

#фруктовый, свежий, сладковатый, бархатистый  (полу-сладкое) 

N\V 1500
Fiestino Brut Spumante,  Casa Demonte (Italy)

#цветы, сочное яблоко, цитрусовые фрукты 

N\V 2100

"Brut Dargent" Blanc de Blanc Chardonnay

#минералы, округлый, мягкий, чистый, освежающий, кислинка

N\V Мартини  Асти (Италия) 3000
Asti "Martini"

N\V Асти Мондоро (Италия) 3100
Asti Mondoro

N\V Мартини  Брют (Италия) 3500
"Martini" Brut

#мягкий, приятный, освежающий, устойчевый

Игристое  Розовое 750 мл 
Sparkling Rose750 ml

N\V Канти, Пино Гриджо Брют Розе (Италия) 1900
Canti, Pinot Grigio Brut Rose

#свежий, мягкий, сбалансированный, изысканный/элегантный 

Все цены указаны в рублях с учетом ндс  

All prices are quoted in rubles  VAT incl.

Ламбруско Бьянко "Фиорино д'Оро" 

Аббация ди Сан Гауденцио (Италия)

Фиестино Брют Спуманте (Италия)

<<Брют Даржан>> Блан де Блан Шардоне 
(Франция) 

#цитрусовые, мед, персик, яблоки, апельсины (сладкое) 

#мед, ананас, персик, груша,  сладкое 



Белое  750 мл 
White 750 ml

2015 1500
Pinot Grigio. Canti (Italy, Veneto)

#орехи, спелые фрукты, приятный, элегантный, устойчивый

2016 1700

Paddle Creek Sauvignon Blanc (New Zealand)

2013 1750
Regaleali Sicilia DOC bianco

#свежий, утонченный, сбалансированный, чистый

2015 2100

Riesling Urban, Nik Weis (Germany Мosel)

#освежающий,  гармоничный, гладкий, интригующий, кислинка

2016 2300

Pfefferer Colterenzio (Italy, Alto Adige)

#фруктовый, освежающий, продолжительный, мускатный орех (полусухое)

2016 Лугана Сан Бенедетто (Италия, Венето) 2400
Lugana DOC San Benedetto (Italy, Veneto)

#свежее яблоко, груша, белые цветы, пряности

2014 3500

Dry Riesling <<Pacific Rim>>  Winemakers (USA,  Columbia)

#фруктовый, сочный, мед, утонченный, бархатистый, сладкие специи

2016 3700

Gavi dei Gavi <<La Scolca>>(Italy, Piedmont)

#цветочный, минеральный, сухой, сбалансированный, освежающий

2015 4200

Chablis Jean-Marc Brocard(France ,Burgundy)

#ириска, цитрусовыe, яблоки, гармоничный, чистый, сухой, кислинка

Все цены указаны в рублях с учетом ндс  

All prices are quoted in rubles  VAT incl.

 #зеленое яблоко, грейпфрут, крыжовник, маракуйя, гуава, 

сбалансированная кислотность 

Шабли Жан-Марк Брокар (Франция, 

Бургундия)

Рислинг <<Пацифик Рим>> Винмэйкерс 

(США, Колумбия)

Регалеали Бьянко ДОГ (Италия, Сицилия)Регалеали Бьянко ДОГ (Италия, Сицилия)

Рислинг Урбан, Ник Вайс  (Германия, 

Мозель)

Пино Гриджио. Канти (Италия, Венето)

 Гави ди Гави <<Ла Сколька>>(Италия, 

Пьемонт)

Паддл Крик Совиньон Блан (Новая 

Зеландия)

Пфефферер Кольтеренцио (Италия, Алта-

Адидже)



Красное 750мл
Red  750 ml

2016 1200

<<Le Grand Noir>> Syrah Le Grand Noir

#фруктовый, острый, сухой, мягкий, шелковистый

2016 1600

 Cabernet Sauvignon-Merlot, Isla Negra (Chili)

#фруктовый, пряный/острый, округлый, мягкий, гармоничный (полусухое)

2016 1700

#свежий,  шелковистый, округлые танины (полусухое)

2015 1750

Viu Manent, "Estate Collection" Reserva Merlot (Chili)

#фруктовый, округлый, приятный, сбалансированный, долгий, кислинка

2015 1800

Reserva Malbec "Estate Collection"  Viu Manent (Chili)

#приятный, сбалансированный

2015 1850
Shiraz, <<Jinda-Lee>> (

Australia)

#плотный, сладковатый, теплый, бархатистый (полусухоe)

2016 1900
<<Mukuzani>> Besini (Georgia, Kakheti)

#фруктовый, сухой, округлый, приятный, чистый, продолжительный

2015 1950
Raevskoe, "Renaissance"

вишня, травы, черная смородина, сухой, табак, мягкий, сбалансированный

Все цены указаны в рублях с учетом ндс  

All prices are quoted in rubles  VAT incl.

Шираз <<Джинда-Ли>> (Австралия)

 <<Мукузани>> Бесини (Грузия, Кахетия)

<<Ле Труа Мускетер>>, <<Ле Тапи>>, 

Домен Ля Риесте (Франция, Гасконь)<<Les Trois Mousquetaires>>, <<Le Tapie>>, Domaine La 

Rieste (France, Gascogne)

<<Ле Гран Нуар>> Сира Ле Гран Нуар 

(Франция, Лангедок)

Мальбек Ресерва <<Эстейт Коллекшн>>,  

Вью Манент (Чили)

Раевское <<Ренессанс>>

 Каберне Совиньон-Мерло, Исла Негра                              

(Чили)

Вью Манент, <<Эстейт Коллекшн>> 

Ресерва Мерло (Чили)



Красное 750мл
Red  750 ml

2015 3200

Viviani, Valpolicella Classico Superiore (Italy, Veneto)

#фруктовый, пряный, сухой, гармоничный, продолжительный

2013 Шато Бомон Крю Буржуа  (Франция, О-Медок) 3300
Chateau Beaumont, Haut-Medoc AOC Cru Bourgeois 

#специи, дуб, черная смородина, табак, сбалансированный, гармоничный, 

округлые танины, щедрый

2015 3500
<<Le Difese>> Tenuta San Guido (Italy, Toscane)

#округлый, яркий, полный, продолжительный, бархатистый

2016 3600
Chianti Riserva <<Montalbano>>, Tenuta Cantagallo

#дым, минералы, дуб, фруктовый, специи, теплый, стойкий

2012 Шато Лебоск Крю Буржуа (Франция, Медок) 3700
Chateau Leboscq, Medoc Cru Bourgeois

#ягоды, пряности, фруктовый, свежий,  мягкий, сбалансированный, элегантный

Розовое  750мл
Rose  750 ml

2014 1000
Camino del vino, <<Te amo>> Rosado, (Spain Navarrа)

#ягодный, мягкий, приятный, сбалансированный, изысканный

2015 2200

#фруктовый,  легкий, освежающий, гладкий, пикантный, кислинка 

Все цены указаны в рублях с учетом ндс  

All prices are quoted in rubles  VAT incl.

Кьянти <<Монтальбано>> Ризерва, Тенута 

<<Ле Дифезе>> Тенута Сан Гуидо 

Камино дель вино, <<Те амо>> Розадо 

"Ле Труа Мускетер", Коломбель 

"Л'Орижиналь" Розе (Франция, Гасконь)

 <<Les Trois Mousquetaires>>, Colombelle <<L'Original>> 

Rose (France, Gascogne)

Вивиани, Вальполичелла Классико 

Супериоре (Италия, Венето)



Аперитивы и настойки 50мл
Aperitifs and Bitters 50 ml

Кампари 180
Campari

Бехеровка 190
Becherovka

Егермейстер
Jagermeister

Апероль 220

Aperol

Мартини Бьянко \ Россо 100мл 220
Экстра Драй
Martini Bianco \ Rosso \ Extra dry

Русская Водка  50мл
Russian Vodka 50ml

Государев заказ 100
Gosudarev zakaz

Русский Стандарт Платинум 160
Russian Standard Platinum

Белуга Нобл 260
Beluga Noble

Импортная Водка 50мл
Imported Vodka 50ml

Финляндия 170
Finland

Текила  50мл
Tequila 50ml

Ольмека  Бланко \ Золотая 290
Olmeca Blanco \ Gold

Сауза Серебрянная \ Золотая 260
Sauza Silver \ Gold

Все цены указаны в рублях с учетом ндс  

All prices are quoted in rubles  VAT incl.



Шотландский солодовый виски 50мл
Scotch malt whisky 50ml

Макаллан 12 лет 800
Macallan 12 Years Old

Шотландский купажированный виски 50мл
Scotch blended whisky 50ml

Баллантайнс Файнест 250
Ballantine's Finest

Чивас Ригал 12 лет 600
Chivas Regal 12 Years Old

Чивас Ригал 18 лет 990
Chivas Regal 18 Years Old

Ирландский виски 50мл
Irish whiskey 50ml

Джеймесон 270
Jameson

Американский виски 50мл
American whiskey 50ml

Джим Бим 270
Jim Beam

Джек Дэниэлс 370
Jack Daniels

Ром 50мл
Rum  50ml

Гавана Клаб 3 года 240
Havana Club Anejo 3 Anos

Бакарди Карта Бланка 280
Bacardi Carta Blanca

Бакарди Блэк 280
Bacardi Black

Все цены указаны в рублях с учетом ндс  

All prices are quoted in rubles  VAT incl.



Джин 50мл
Gin 50ml

Бифитер 320
Beefeater

Коньяк 50мл
Cognac 50ml

Мартель В.С. 490
Martell V.S.

Реми Мартан В.С.О.П. 670
Remy Martin V.S.O.P.

Кальвадос 50мл
Calvados 50ml

Пер Маглуар В.С.О.П. 490
 Pere Magloire V.S.O.P.

Бренди 50мл
Brandy 50ml

Арарат 3* 250
Ararat 3*

Арарат 5* 280
Ararat 5*

Арарат <<Ахтамар>> 10 лет 370
Ararat <<Akhtamar>> 10 Years Old

Все цены указаны в рублях с учетом ндс  

All prices are quoted in rubles  VAT incl.



Ликеры 50мл
Liqueurs 50ml

Самбука 240
Sambuca

Лимончелло 270
Limoncello

Бейлис 220
Baileys

Калуа 310

Kahlua

Куантро 280
Cointreau

Драмбуи 250
Drambui

Бутылочное пиво  
Bottled Beer

Будвайзер Будвар светлое 300
Budweiser Budvar Svetly

Будвайзер Будвар темное 300
Budweiser Budvar Tmavy

Клаустайлер б\а  270
Clausthaler non-alcoholic

Безалкогольные напитки 
Soft Drinks

Домашние Напитки
Homemade Drinks

Морс  клюквенный 70\110
Cranberry juice

Квас хлебный 70\110
Kvass bread

Классический  лимонад 70\110
Classic lemonade

Все цены указаны в рублях с учетом ндс  

All prices are quoted in rubles  VAT incl.



Минеральная вода
Mineral water

Виттель без газа 250мл 230
Vittel still 

Перье с газом 330мл 220
Perrier sparkling

Сан Пеллегрино с газом 250мл 160
S. Pellegrino sparkling

Боржоми с газом 500мл 220
Borjomi  sparkling

Нарзан с газом 500мл 140
Narzan sparkling

Кока-кола, Спрайт, Фанта, Швепс  250мл 130
Coca-Cola, Sprite, Fanta, Schweppes tonic

Свежевыжетые соки
Fresh juices

Апельсиновый 200мл 230
Orange

Грейпфрутовый 200мл 230
Grapefruit

Ананасовый 200мл 280
Pineapple

Яблочный 200мл 230
Apple

Лимонный 150мл 230
Citric

Морковный 200мл 230

Carrot

Сельдерей 200мл 230
Celery

Томатный 200мл 230
Tomato

Все цены указаны в рублях с учетом ндс  

All prices are quoted in rubles  VAT incl.



Соки  <<Паго>> 
Juices <<Pago>>

Сок яблоко 150
Apple Juice

Сок розовый грейпфрут 150
Juice pink grapefruit

Сок ананас 150
Pineapple juice

Сок апельсин 150
Orange Juice

Сок томат 150
Tomato juice

Сок вишня 150
Cherry juice

Сок персик 150
Peach juice

Горячие напитки
Hot drinks

Черный чай               
Black tea

Благородный Ассам                      400мл 270
Noble Assam

Эрл Грей                    400мл 270
Earl Gray

Все цены указаны в рублях с учетом ндс  

All prices are quoted in rubles  VAT incl.

В состав входит черный байховый чай стандарта T.G.F.O.P. Пряный 

вкус, темный насыщенный цвет, крупнолистовой чай с большим 

количеством типсов, отличающийся сильным ароматом.

Англичанин Эрл Чарльз Грей открыл миру в 1830 году новый вкус: 

черный чай с цитрусовым ароматом бергамота. Свежий и 

пикантный. Этот чай безусловно, один из лучших в нашей колекции.



Черный чай               
Black tea

Дикая Вишня  400мл 270
Wild Cherry

400мл 270

Black Tea with Thyme and Heather Flowers

 Лесная земляника со Сливками 400мл 270
Wild strawberry with Cream

Зеленый чай 
Green tea

Китайская Сенча 400мл 270
Chinese Sencha

Чай «Эрл грэй» зеленый 400мл 270
Earl Gray Tea Green

Молочный Улун 400мл 270
Milk Oolong

Все цены указаны в рублях с учетом ндс  

All prices are quoted in rubles  VAT incl.

Черный чай с лесной земляникой и нежным сладковатым ароматом 

сливок. В составе  черный чай, ягоды земляники, листья земляники, 

аромат сливок.

Восхитительный черный чай с вишней и лепестками роз. Идеальное 

сочетание черного чая, сочной, спелой вишни и нежного аромата 

розы.

Добавлять в чай любимые травы и лепестки цветов- давняя 

традиция. Оцените необычное сочетание черного крупнолистового 

байхового чая, чебреца и цветков вереска. 

Знаменитый китайский полуферментированный чай с нежным 

ароматом свежих сливок. Традиционно считается, что у молочного 

улуна ферментируются кончики листьев, при этом середина 

остается неферментированной, что обуславливает их особый вкус и 

аромат.

Купаж чая с бергамотом, цветками василька и календулы дают 

плотный, насыщенный, полный жизни вкус и аромат свежести.

Зеленый чай Китайская Сенча  становится все более популярным и 

востребованным. Интересный, выразительный вкус с небольшой 

горчинкой, приятной остротой и утонченным травяным привкусом 

привлекает своей необычностью.

Черный чай с Чабрецом и 

Цветами Вереска 



Зеленый чай 
Green tea

Китайский Жасмин 400мл 270
Chinese Jasmine

Японская липа 400мл 270
Japanese linden

Кофе
Coffee

Эспрессо*Ристретто*Американо 40\20\150мл 110
Espresso * Ristretto * Americano

Двойной эспрессо 80мл 160
Double Espresso

Каппучино * Латте 260мл 170

Capucсino * Latte

Гляссе   260мл 270
Аn iced coffee

Кофе по-ирландски 260мл 400
Irish Coffee 

Кофе,  виски  Джеймесон , взбитые  сливки 

Бейлиз Кофе 260мл 400
Baileys Coffee

Кофе, ликер Бейлиз, взбитые сливки 

Все цены указаны в рублях с учетом ндс  

All prices are quoted in rubles  VAT incl.

Японская липа - аромат цитрусовых. Изысканный зеленый чай 

Сенча с нежным ароматом липы, свежей ноткой цитрусовых и 

пряным имбирем. В состав входят зеленый чай Сенча, цветки липы, 

цветки ромашки, имбирь и ароматные масла цитрусовых.

Зеленый чай Meßmer Profiline: Китайский Жасмин. Классика 

китайского чаепития - изысканный зеленый чай с нежным ароматом 

жасмина. Цветки жасмина придают этому великолепному китайскому 

зеленому чаю необыкновенный вкус и аромат. 


